

Fișa informativă: Învățământul obligatoriu

V-ați mutat în orașul Halle (Saale) și aveți copii de vârstă școlară?

Sunt câteva lucruri care trebuie luate în considerare pentru a respecta învățământul obligatoriu.

Iată câteva întrebări și răspunsuri frecvente:

Copilul meu are 5 ani și urmează să înceapă școala anul următor: Ce trebuie să fac?

Toți copiii care împlinesc vârsta de șase ani până la 30 iunie sunt obligați să frecventeze școala de la începutul anului următor. Pentru școlile primare în oraș există departamente școlare care depind de domiciliu. Informați-vă despre școala care este responsabilă pentru adresa dvs. în statutul actual al departamentului școlar pe site-ul www.halle.de și înregistrați-vă copilul în școala respectivă. Pentru aceasta există date fixe în luna februarie cu aproximativ 1,5 ani înainte de școlarizarea copilului dumneavoastră. Puteți afla aceste date de la școala primară responsabilă sau din monitorul oficial al orașului Halle (Amtsblatt). Înainte de începerea școlii este nevoie de o consultația medicală la medic. Puteți face programări personal la centrele de consultanță menționate mai jos.

Copilul meu a frecventat deja o școală primară la locul de domiciliu anterior în Germania:

Căutați adresa școlii primare corespunzătoare în statutul actual al departamentului școlar pe site-ul www.halle.de și înregistrați-vă copilul în școala respectivă.

Sunt din străinătate și copilul meu nu a fost niciodată la școală în Germania.

Ca copilul să poată merge la școală este nevoie de un certificat de sănătate de către un medic de familie. Iată centrele de consultanță ale serviciului medical pentru copii și adolescenți:

Centrul de consultanță I, Helmeweg 2, 06122 Halle (Saale), telefon: 0345 685 6742

Zona orașului: nord, centrul nordic al orașului

Centrul de consultanță II, Helmeweg 2, 06122 Halle (Saale), telefon: 0345 690 2683

Zona orașului: West

Centrul de consultanță III, Stendaler Straße 7, 06132 Halle (Saale), telefon: 0345 770 4766.

Zona orașului: sud

Centrul de consultanță IV, Niemeyerstrasse 1, 06110 Halle (Saale), telefon: 0345 221 3241.

Zona orașului: centrul orașului, est

Centrul de consultanță V, Helmeweg 2, 06122 Halle (Saale), telefon: 0345 685 6742

Zona orașului: vest

Vă rugăm să trimiteți certificatul de sănătate (și dacă sunt disponibile certificate privind educația școlară anterioară) și actualul certificat de înregistrare la departamentul educației, secția școală prin poștă sau e-mail. Puteți găsi datele de contact mai jos. De acolo va fi solicitat alocarea unui loc într-o școală la Inspectoratul Școlar al landului. Apoi veți primi acasă alocarea și vă puteți prezenta la școală respectivă.

Copilul meu a frecventat anterior o școală în clasele 5-10, cum pot găsi o școală comparabilă?

Căutați un liceu, o școală generală sau o școală comunitară (pentru a absolvi ciclul secundar mediu sau bacalaureatul)? Atunci alegeți una dintre școlile accesibile în tot orașul și interesați-vă de un loc liber. Poate vă ajuta ghidul școlii și al educației pe site-ul www.halle.de.

Există și departamente școlare pentru școlile secundare unde se poate absolvi ciclul secundar inferior și ciclul secundar mediu (și extins). În statutul departamentului școlar găsiți școala respectivă pe care o puteți contacta.

Cât durează învățământul obligatoriu?

În landul Sachsen-Anhalt există învățământul obligatoriu cu normă întreagă de cel puțin 9 ani. De obicei în acest timp se învață la o școală de învățământ general. Învățământul obligatoriu poate fi îndeplinit complet frecventând o școală profesională cu cel puțin un an. Învățământul obligatoriu termină după cel mai târziu 12 ani de la începerea școlarizării.

Copilul meu trebuie să meargă la școală?

Da. Scutirea de învățământul obligatoriu este posibil de exemplu cu puțin timp înainte și după nașterea propriului copil (protecția maternității). În astfel de cazuri, vă rugăm să contactați școala respectivă sau Inspectoratul Școlar al landului (Landesschulamt). Inspectoratul Școlar decide asupra altor excepții, cum ar fi suspendarea învățământul obligatoriu (Lscha-Poststelle@Sachsen-Anhalt.de, Tel.: 0345 5140).

Orașul Halle verifică în mod regulat toate înregistrările copiilor de vârstă școlară care locuiesc în oraș privind prezența la școală. Încălcări ai învățământului obligatoriu se pedepsește ca infracțiune administrativă.

Mai aveți întrebări despre școlile în Halle? Vă rugăm să ne contactați:

Fachbereich Bildung
Abteilung Schule
Albert-Schweitzer-Str. 40
06114 Halle (Saale)
Tel.: 0345 / 221 3131 oder 3141

E-Mail: schulverwaltung@halle.de

Dacă aveți întrebări despre frecventarea școlii sau despre oferta educațională în orașul Halle sau dacă aveți nevoie de traducători, vă rugăm să contactați centrele de consultanță. De asemenea puteți folosi broșura pentru părinți a rețelei migrantilor în Sachsen-Anhalt:

<https://www.nemsa.de/infothek-wissen/elterninformationen-mehrsprachig/>

Atunci noi le dorim copiilor succes și distracție plăcută la școală.